
„Do nebíčka nebo do peklíčka?“ Aneb jak si udělat „nebíčko na Zemi.“ 

Každý rok si klademe tuto otázku, zejména v období dušiček, kdy máme na ulicích a v obchodech 

takřka hororovou výzdobu…jak dětem nabídnout krásu, radost a naději, místo všudypřítomného 

Helloweenského šílenství a zmaru? Někdo může namítnout…je to jen zábava…Ale co myslíte? Má mít 

malé dítě raději krásné, pozitivní zážitky, či být vyděšeno smrťákem či chlápkem s kudlou v zádech, či 

jinými zrůdami? Otázka zněla: jak se vyhnout Helloweenu, ale zároveň děti neošidit o zábavu a 

dovádění v kostýmech? Myslíme si, že jsme na to v naší KMŠ nakonec kápli! Také letos jsme 20. 

listopadu v Jezuitském sklepě uspořádali již II. ročník akce s názvem „Nebeský bál“, kde jsme přizvali 

také děti z farnosti užily si spolu kostýmů a tancování až až…A pozorovat průvod nádherných andělů a 

svatých ve slavnostních šatech byl skutečný zážitek. Vždyť spousta svatých byly princezny, králové, 

rytíři, apoštolové, biblické postavy. Na bále se také objevili Františkáni, a dokonce jeden Jezuita…Bylo 

velmi dojemné vidět děti procházet za zvuku slavnostní hudby nebeskou bránou, kde je zvoníce klíči 

uvítal Sv. Petr, ze kterého se vyklubal – kdo jiný než náš milý pan farář otec Miroslav. Když děti přidaly 

k tomu ještě taneček na hudbu Pavla Helana „I Bůh“ nadšení bylo veliké…krása střídala 

nádheru…Vystoupila také místní Scholička a roztancovala svými písničkami Nebeskou diskotéku. 

Rodiče dětí přinesly úžasné dobroty do nebeského bufetu. Profesionální fotograf pan Ingr se postaral 

o krásné momentky. Odkaz na ně můžete nalézt na www.kms-stmesto.cz nebo na portálu 

www.clovekavira.cz Už loni jsme psali, že věříme, že se zrodila nová tradice v naší KMŠ a tento krásný 

II. ročník to jenom potvrdil. Velké poděkování patří všem rodičům, které děti přivedli a také našim 

sponzorům: Městu Starému Městu za zapůjčení Jezuitského sklepa, panu fotografovi Ingrovi, 

Scholičce, panu Vaculíkovi z Velehradu a Poutní prodejně na Velehradu. Takže víte co? Jedině do 

nebíčka! A doufáme, že se příští rok na Nebeském bále zase potkáme.  

Děkujeme všem za skvělou spolupráci. 
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